

60.008/x

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1973. november 11.

bb 1. kalocsai paprika a hódmezővásárhelyi porcelánon

vid/ká/ny -cz

1973. november 11.

a hódmezővásárhelyi alföldi porcelángyár edényüzemében évente háromezer tonna étkészletet, illetve lakásdiszítésre alkalmas, falra akasztható tányért készítenek. ez utóbbiak diszítésére a hírneves kalocsai pingáló asszonyok rendkívüli kézügyességét is felhasználják. a mázolt natur tányérokat a kalocsán berendezett tányérfestő műhelybe szállítják, ahol azokat az asszonyok látják kalocsai virágmintás motívumokkal. a virágminták közép- próbaképpen - piros paprikacsöveket is festettek, s a dekoráció elnyerte mind a hazai, mind a külföldi vásárlók tetszését. egymás után három-négy rétegben viszik fel a különleges piros festékanyagokat, s már több mint százféle variációban alkalmazzák a paprikás tányérdiszítő elemeket. /mti/

--

-1-

14/11
14/11

bb 2. megkezdődött a z ózsuta selejtezés

vid/ká/ny -cz

1973. november 11.

borsod megye sikvidéki ligeterdei és a folyók menti csenderesekben az utóbbi évek tervszerű vadgazdálkodásának eredményeként erőteljesen fejlődött az őzállomány. a kedvező körülmények között felnövekvő őzek nemcsak arányos külsejükkel, de szépen gyűrűzött, erőteljesen fejlődő aggancaikkal is kitűnnek.

az állomány szelektálása érdekében megközelítőleg tíz vadászársaság tagjai megkezdtek az őzsuták selejtező vadászát. elsősorban mezőcsát és tiszakarád környékén számítanak jó terítékre,, az elkövetkező hetekben mintegy nyolcszáz gyengén fejlett őzsutát és gidát selejteznek ki.

ropognak a fegyverek a tiszamenti bozótosokban is, ahol a hazaiakon kívül olasz és francia vendégvadászok is résztvesznek a fácánok kilövésében./mti/

--

bb 3. elutazott hazánkból v.a. kirillin

t mir/fk/ny hi

1973. november 11.

vasárnap elutazott hazánkból v.a. kirillin akadémikus, a szovjetunió minisztertanácsának elnökhelyettese, a szovjetunió minisztertanácsa tudományos és műszaki állami bizottságának elnöke, aki dr. ajtai miklósnak, a minisztertanács elnökhelyettesének, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnökének meghívása alapján - négytagú szovjet küldöttség élén - több napot töltött budapesten és résztvevett a szovjet kultúra és tudomány budapesti székházának avató ünnepségén.

bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. ajtai miklós, a kormány elnökhelyettese, osztrovski györgy, az omfb elnökhelyettese, tétényi pál akadémikus, a magyar tudományos akadémia főtitkárhelyettese, rosta endre, a kulturális kapcsolatok intézetének elnöke. jelen volt v.j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete és ott voltak a budapesti szovjet nagykövetség vezető munkatársai./mti/

--

-2-

12.50/ny

14.2
be

bb 4. losonczi pál elutazott afrikai körutjára

t mir/fk/ny hi

1973. november 11.

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke vasárnap elutazott afrikai körutjára. az elnöki tanács elnöke a nigériai szövetségi köztársaságban, a ghanei köztársaságban, a sierra leone köztársaságban és a tunéziai köztársaságban tesz hivatalos látogatást. az elnöki tanács elnökét afrikai útjára elkísérte szabó istván, az elnöki tanács tagja, a termelőszövetkezetek országos tanácsának elnöke, garai róbert külügyminiszter-helyettes, dr. szalai bóla külkereskedelmi miniszterhelyettes, lakatos ernő, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának általános elnökhelyettese és nagy miklós, a kulturális kapcsolatok intézetének elnökhelyettese.

a küldöttség bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent kisházi ödön, az elnöki tanács helyettes elnöke, cseterki lajos, az elnöki tanács titkára, dr. csanádi györgy közlekedés- és postaügyi, dr. dimény imre mezőgazdasági és élelmezésügyi, dr. horgos gyula kohó- és gépipari és dr. szabó zoltán egészségügyi miniszter, dr. trautmann rezső, az elnöki tanács tagja és puja frigyos külügyminisztériumi államtitkár./mti/

--

bb 5. ulánbátorban ülésezik a kgst élelmiszeripari állandó bizottsága

pá/ny hi

1973. november 11.

a kgst élelmiszeripari állandó bizottságának 21. ülésére vasárnap dr. lenárt lajos mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter-helyettes vezetésével küldöttség utazott ulánbátorba./mti/

--

bb 6. kiállítás az országos korányi tbc-intézetben

i don/gk/ny hi

1973. november 11.

a főváros egyesítésének 100. és az országos korányi tbc és pulmonológiai intézet fennállásának 72. évfordulója tiszteletére az intézet emlékbizottsága kiállítást rendezett azoknak a festőknek - derkovits gyulának, dési-huber istvánnak, vajda lajosnak, bálint endrének, kondor bélának és más kiemelkedő művészeknek - az akotásaiból, akiket a kórházban kezeltek, gyógyítottak. a tárlatot -amelyet november 7-e alkalmából nyitotta meg - az intézet kulturális pavilonjában - november 14-ig 9-15 óra között tekintetik meg az érdeklődők. dr. mándy stefánia művészettörténész, a kiállítás rendezője november 13-én 12 órakor tárlatvezetést tart.

/mti/

--

-3-

13.00/ny

14.2
be

bb 7. időjárásjelentés

ny hi

1973. november 11.

a meteorológiai intézet jelenti 1973. november 11-én 12 órakor:

változékony idő

dél-és közép-európában csendes, a reggeli és délelőtti órákban többfelé ködös az idő. szárazföldünk többi részének időjárását a változékony jelleg jellemzi. a brit-szigeteken át nyugat-európa felé nedves, enyhe óceáni levegő áramlik. hatására az említett területeken sok helyen eső, záporosó esik. a balti-tenger térsége felett örvénylő ciklon a német-lengyel síkságon több helyen esőt okoz. északkelet-európában pedig többfelé havazik. a következő 36 órában nyugat felől érkező nedves óceáni léghullámok fokozatosan elárasztják a kárpát-medencét, így itt is változékony lesz az időjárás.

hazánkban szombaton nyugaton és délen változóan felhős volt az ég és 3-8 órán át sütött a nap. északkeleten borult, párás, helyenként ködös volt az idő. néhány helyről ködszítást is jelentettek. a leghullott csapadék mennyisége 2 mm alatt maradt. a legmagasabb nappali hőmérséklet a dunántúlon és a duna-tisza-közén 9-14, a tiszántúlon 4-8 fok között volt. ma hajnalra plusz 3, minusz 4 fokig hűlt le a levegő. délelőtt erősen párás, több helyen ködös idő volt. a hőmérséklet 11 órakor a tartósan ködös helyeken csak 1-4, máshol 5-9 fok között volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 8.5 fok volt, 1.8 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: nyugat felől lassan megnövekvő felhőzet, előbb a dunántúlon, majd keleten is szórványos esővel. fokozatosan megélénkülő, helyenként átmenetileg megerősödő délnyugati, nyugati szél. az éjszakai lehülés gyengül.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: minusz 1- plusz 4 fok, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 8-13 fok között.

a duna vizállása budapesten: 148 cm./mti/

-.-

13.15/ny

-4-

be 14.20

bb 8. vizellátási gondok miskolcon

ny hi

1973. november 11.

ivóvizellátási gondok adódtak miskolcon az elmúlt hetekben. ezért átmenetileg, november 17-ig bezárták a tapolcai barlangfürdőt, s ennek vizét is a városnak adják. a miskolci vízművek, fürdők és csatornázási vállalat dolgozói a váratlan üzemszünetet felhasználják arra, hogy általános javításokat és belsőbb szereléseket, apróbb korszerűsítéseket végezzenek a világszerte híres termál barlangfürdőben./mti/

-.-

bb 9. áron nagy lajos kiállítása székesfehérvárott

vid/ny hi

1973. november 11.

áron nagy lajos, székesfehérvári festőművész gyűjteményes kiállítását vasárnap nyitották meg a székesfehérvári istván király muzeumban. a hatvan éves művész- aki születésnapja alkalmából a napokban kapta meg a munka érdemrend aranyfokozatát - életművéből adott izelítőt a tárlaton.

a kiállítást pap gábor művészettörténész nyitotta meg./mti/

-.-

bb 10. felsőoktatási delegáció utazott latin-amerikába

gg/ny hi

1973. november 11.

dr. orbán lászló művelődésügyi minisztériumi államtitkár vezetésével vasárnap reggel felsőoktatási delegáció utazott venezuelába, peruba és argentinába. a küldöttség tagjai: kanczler gyula, a művelődésügyi minisztérium egyetemi és főiskolai főosztályának vezetője, dr. kézdy árpád akadémikus, a budapesti műszaki egyetem rektorhelyettese, és dr. székely györgy akadémikus, az eötvös loránd tudományegyetem bölcsészettudományi karának dékánja. a küldöttség uticélja: a három latin-amerikai ország felsőoktatásának tanulmányozása, az egyetemek közötti kapcsolatok erősítése, valamint államközi tárgyalások folytatása.

a delegáció bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. polihuszky károly művelődésügyi miniszterhelyettes, a művelődésügyi minisztérium és a kulturális kapcsolatok intézetének több vezető munkatársa.

ott volt alfredo pons benitez, az argentin köztársaság magyarországi nagykövete, manuel villanueva, a venezuelai köztársaság ideiglenes ügyvivője és juan alvarez vita, a perui köztársaság ideiglenes ügyvivője./mti/

-.-

13.25/ny

-5-

be 14.20

bb 11. Münnich ferencre emlékeztek a fejer megyei fiatalok

vid/ny hi

1973. november 11.

dr. Münnich ferencre, a tanácsköztársaság komisszárjára, a spanyol polgárháboru dandárparancsnokára, emlékeztek vasárnap seregélyesen a fejer megyei fiatalok. Münnich ferenc szülőfalujában a dunaujvárosi Münnich gimnázium, a dunai vasmü kokszevegészeti gyár részleg és a székesfehérvári teleki blanka gimnázium kisorsvezete, a dunaujvárosi vasvári általános iskola uttörőcsapata és a seregélyesi mezőgazdasági szakmunkásképző intézet tanulói, fiataljai megkoszorúzták a seregélyesi Münnich szobrot, majd politikai vetélkedőn mérték össze tudásukat. seregélyesen fogadalmat tettek az új korszak tagok, délután pedig ismerkedési táncdélutánon találkozott az ünnepségen résztvevő ötszáz fejer megyei fiatal a seregélyesi Münnich művelődési házzal. /mti/

--

bb 12. varázshegedű - gyermekszínházi premier kecskeméten

vid/ny hi

1973. november 11.

a kecskeméti katona József színházban vasárnap megkezdődtek a hagyományos gyermekelőadások. az évadban elsőként Charpentier francia szerző „Varázshegedű”, című zenés mesejátékát láthatta kecskemét legifjabb színházi közönsége. a varázshegedűt többször is előadják. az évad második felében Dolgár mesedarab bemutatását tervezi a színház. a gyermekszínműveket tájelőadásokon is játsszák majd bács-kiskun megyében. /mti/

--

bb 13. vasárnap is dolgoztak a bács-kiskun megyei traktorosok

vid/ny -cz

1973. november 11.

a kedvező időt kihasználva vasárnap egésznap dolgoztak a bács-kiskun megyei földeken. a közvetlen befejezés előtt álló őszi vetést és a mélyszántást szorgalmazták a gazdaságok. az esőzések után porhanyósabb földet forgatnak az ekék, s gyorsabban haladnak a szántással. a pihenőnapon 1200 traktoros dolgozott a földeken, s a műszakban több ezer hektáron készítették elő a talajt a tavaszi vetések alá. a gabonaföldeken - ahol most hasznosul a késői csapadék - szemléket tartottak a gazdasági vezetők. a következő napokban pótolják majd a hiányos vetéseket, a „fog-hijakat”. /mti/

--

-6-

bb 14. Vén Emil festőművész kiállítása Makón

vid/ny hi

1973. november 11.

a makói József Attila könyvtár helyiségeiben megrendezték Vén Emil munkácsy-díjas festőművész kiállítását. a dalmát tengerpart vidékéről mintegy fél évszázada Makóra származott, s az akkori művésztelepen sokáig alkotott festőművész jó barátságba került József Attilával, Juhász Gyulával, Rudnay Gyulával. születésének 70. évfordulója alkalmából a festőművész csaknem negyven alkotását - festményét, rajzát - mutatják be a makói közönségnek, a vasárnap megnyitott kiállításon. /mti/

--

bb 15. az őszi munkák befejezése Csongrádban

vid/ny hi

1973. november 11.

Csongrád megye állami gazdaságaiban, termelőszövetkezeteiben és egyéni gazdaságaiban is jól kihasználták a kedvező vasárnapi időjárást, a még hátralévő munkák befejezésére. ez alkalommal mintegy félezer traktor dolgozott a földeken, s a tervezett 100.000 hektáros gabona vetésterület utolsó kétezer hektárjának nagy részén is a földbe tették a magot. a kertészetekben, szőlőszetekben is véget értek a legfontosabb munkák, befejezték a szőlőszüretelését. vasárnap még sokszázan dolgoztak a szeged-alsóvárosi, az ujszegedi, a röszkői kertészek, akik a legelső tavaszi termés mórnek valót, az áttelelő saláta palántáit ültették. lényegében már ezzel a munkával is végeztek: - a becslések szerint ötmillió palánta került a földbe, s kedvező tél esetén ugyanennyi fejleszsalátát szállítanak majd a tavasszal a hazai piacokra és külföldre. /mti/

--

bb 16. vasúti szállítási rekord vasárnap a délalföldön

vid/ny hi

1973. november 11.

a máv szegedi igazgatóság öt délalföldi megyére kiterjedő munkaterületének többszáz állomásán, rakodóhelyén vasárnap az idei őszi forgalom szállítási rekordját érték el: a szokásos 1.300 - 1.400 vagon helyett 1.700 vagon árut - főként iparcikket, építőanyagot, sódert, téglát, cementet - vittek a területre. az onnan elszállított gabonával, cukorrépával és más áruval együtt a vasárnapi forgalom elérte a 2.200 vagonot.

a szállítások gyorsítására számos helyen szerveztek irányvonatokat, amelyek általában megállás nélkül jutnak el rendeltetési helyükre. ilyen vonatot indítottak vasárnap az orosházi üveggyárból konzervesüvegekkel rakottan, s ugyanígy továbbítottak 250 vagon cukorrépát a mezőhegyesi, a sarkadi, a szolnoki cukorgyárakba. az idény kezdete óta már több mint három és félezer vagon cukorrépát - az egész idényre tervezett mennyiség nagyobb részét - elszállították. /mti/

--

-7-

13.55/ny

14.20

bb 17. hazautazott a tambovi delegáció

vid/ny hi

1973. november 11.

vasárnap elutazott hazánkból tolna megye szovjetunióbeli testvérmegyéjének, tambov megyének 94 tagu politikai és kulturális küldöttsége. a delegáció, olga kondratyevna szazonovának, a tambov megyei pártbizottság ideológiai titkárának vezetésével egy hetet töltött tolna megyében, részt vett a november 7-i emlék-ünnepségeken, s művészeti együttese nagy sikerrel vendégszerepelt a szekszárdon, tamásiban és faddon rendezett magyar-szovjet baráti esteken, találkozókön. a szovjet vendégek látogatásuk során megismerkedtek budapest nevezetességeivel is./mti/

--

bb 18. budapesti képzőművészek centenáriumi tárlata szekszárdon

vid/ny hi

1973. november 11.

két kiváló fővárosi képzőművész: ágh ajkelin lajos festő és pálférenc keramikus nívós kiállítása nyílt meg vasárnap délelőtt a szekszárdi balogh ádám muzeumban. a kiállítást pest-buda egyesítésének centenáriuma alkalmából együttesen rendezte a tolna megyei tanács- és a budapest xii. kerületi tanács művelődési osztálya s a szekszárdi muzeum.

a tárlaton a két budapesti művész csaknem 90 alkotását láthatja tolna megye székhelyének közönsége. ágh ajkelin lajos alkotása az aggteleki barlang szálló éttermének freskóját, s művei megtalálhatók kecskeméten, makón, szentesen és tatabányán is. pálférenc jelentősebb munkái között tartja számon a fővárosi felszíni vízmű előcsarnokában levő térelválasztó falat és a kazincbarcikai regionális vízmű részére készített szökőkutat./mti/

--

bb 19. felhasználható 18 óra után!

az „arany páva”, harmadik elődöntője szekszárdon

vid/ny hi

1973. november 11.

szekszárdon vasárnap tartották a magyar televízió „arany páva”, nemzetközi népzenei versenyének 3. elődöntőjét. a babits mihály megyei művelődési központ zsufolásig megtelt színháztermében rendezett nyilvános adáson öt együttes, hét szólista vetélkedett a dr. ortutay gyula akadémikus elnökletével bíráló zsűri és a lelkes közönség előtt. a lengyel fi miklós által szerkesztett műsort kudlik julia és antal imre vezette, rendezte balázs andrás. közreműködött a „vizöntő”, együttes is./mti/

15.00/ny

--
-8-

bb 20. az utolsó betakarítási vasárnap a cps-földeken - mintegy két és félezer vagon kukorica került a tárolókba

vid/gk/ny hi

1973. november 11.

mint ismeretes, a cps kukoricatermelő közös vállalat taggazdaságai az idén már 126 000 hektárt műveltek a bábolnán kidolgozott iparszerű termelési rendszerrel. vasárnapig a terület csaknem 80 százalékan betakarították a termést, 24 gazdaságban pedig befejezték már ezt a munkát. a hátralévő 30.500 hektár zömén a hónap közepéig befejezik az aratást. így ez volt az utolsó vasárnap, amikor még dolgoztak a kombájnok.

kétszázötven kombajn volt kint a földeken. ezek egy része a taggazdaságokban dolgozott, a többi bérkombajnként a jövőre belépő területeken / 1974-ben újabb 100 000 hektárral bővülnek a cps-földek/, illetve a tagokhoz közeledő földeken működött. összesen mintegy két és félezer vagon gabonát takarítottak be a 10-12 órás műszakokban.

bábolna a körzetéhez tartozó öt gazdaságban már korábban befejezte a munkát, és most a bábolnai hosszú tenyészidejű fajták betakarítására összpontosították mind a 21 gépüket. vasárnap kilenc szárító üzemükbe 180 vagonnyi kukoricát vittek be közvetlenül a kombájnoktól. hétfő estig mind a 6400 hektár termését betakarítják. természetesen itt éjjel-nappal dolgoznak a kombájnok. hasonló a helyzet minden olyan taggazdaságban, ahol megfelelő ehhez a szárító kapacitás. ugyanis a monitorral ellátott gépek éjjel is zavartalanul dolgoznak.

a taggazdaságokban levő 201 nagyteljesítményű traktor zöme is kint volt vasárnap a földeken. a kombájnokot követve szántották, illetve lezárták a talajt a tavaszi vetéshez. a bábolnai rendszer az idei nagyon kedvezőtlen, rendkívül csapadékszegény időjárás ellenére is jól vizsgázik. az eddigi mérlegelések azt mutatják, hogy a cps-földek termése meghaladja a tavalyi 51 mázsa átlagot. ehhez azt is figyelembe kell venni, hogy a terület az idén duplájára növekedett, tehát több volt az új belépő./mti/

--

15.30/ny

-9-

3

16 30
16 30

bb 21. az ország leggazdagabban felszerelt amatőr csillagvizsgálóját avatták föl tatán

vid/gk/ny hi

1973. november 11.

a komárom megyei természettudományos hetek rendezvényeinek egyik legjelentősebb eseménye zajlott le vasárnap tatán. föl avatták az új amatőr csillagvizsgálót, amely a megyei művelődési központ sokrétű, az egész megyére kiható természettudományos munkáját segíti majd. nemcsak a csillagászati szakkörnek ad otthont, hanem a városban és a környékén levő iskolák oktatásába is bekapcsolódik. rendszeresbemutatóival pedig a nagyközönség természettudományos műveltségét gyarapítja.

az új csillagvizsgálót dr. kulín györgy, a budapesti uránia csillagvizsgáló igazgatója és dr. varga gyula, a városi tanács elnöke avatta föl. az új létesítmény több szempontból egyedülálló az országban. ez az első olyan amatőr csillagda, amelynek létrehozásához állami szerv adta a fedezetet. a városi tanács 400 ezer forintot költött a felépítésére, berendezésére. az előadóteremmel, műhelyteremmel ellátott emeletes épület forgatható kupoláját társadalmi munkában készítették el az almásfüzítői timföldgyár szocialista brigádjai. a hazai amatőr csillagvizsgálók közül ennek a felszerelése a leggazdagabb. műszereinek többsége ugyanis abból a hagyatékból származik, amelyet a megyei múzeumi igazgatóságon őriztek és amelyek ötven éven át szolgálták a tudományt. posztóczy károly, az egyik legnevesebb magyar amatőr csillagász századunk első felében dolgozott velük. a nagytéleszköppel, sokat tudó távcsövön kívül a hullócsillagok észlelésére szolgáló meteoroszóóp, sok kisebb, rendkívül jó lencsével ellátott asztali távcsó tartozik a mintegy 50 darabos gyűjteményhez. a szenvedélyes csillagász gazdag tudományos munkásságát megörökítő följegyzések, tanulmányai, meteorológiai megfigyelései is rendelkezésre állnak majd a komárom megyei amatőr csillagászoknak. /mti/

--

bb 22. embargó vasárnap 18 óráig!

losonczi pálfogadta a finn honvédelmi minisztert és kíséretét - a finn vendégek magas kitüntetésben részesültek

t vt/fk/ny hi

1973. november 11.

kristian gestrin, a finn köztársaság hazánkban tartozkodó honvédelmi minisztere és kísérete az elmúlt napokban néphadseregünk életével, kiképzésével ismerkedett. az ennek kapcsán folytatott tárgyalások, a katonai bemutatók egyaránt alkalmasak voltak arra, hogy tovább mélyítsék a két ország hadseregének vezetői között a baráti kapcsolatokat.

/folyt köv/

-10-

16-20

bb 22. / embargó vasárnap 18 óráig... losonczi pálfogadta a finn...

a finn köztársaság honvédelmi miniszterét és kíséretének tagjait a parlamentben fogadta losonczi pálf, az elnöki tanács elnöke és kitüntetésekkel adta át.

a magyar és a finn nép közötti barátság, a magyar néphadsereg és a finn haderők közötti kapcsolatok erősítése terén szerzett érdemei elismerésül az elnöki tanács kristian gestrinnek, a finn köztársaság honvédelmi miniszterének a magyar népköztársaság zászlórendje i. fokozata; kai sarmanne altábornagy, honvédelmi minisztériumi államtitkárnak a magyar népköztársaság zászlórendje ii. fokozata; allan aarnio ezredesnek, keijo tuominen alezredesnek, valamint henrik nordell miniszteri titkárnak a magyar népköztársaság zászlórendje iii. fokozata kitüntetést adományozta.

a kitüntetések átadásánál jelen volt cseterki lajos, az elnöki tanács titkára, czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter, csémi károly altábornagy, honvédelmi minisztériumi államtitkár, római rudolf helsinki magyar nagykövet és paul jyrka:nkallio, a finn köztársaság budapesti nagykövete.

a kitüntetések átadása után losonczi pálf szívélyes, baráti eszmecsere-t folytatott hivatalában kristian gestrinnel és kai sarmanne-val. a beszélgetésen résztvett cseterki lajos, czinege lajos, csémi károly, római rudolf és paul jyrka:nkallio is.

a finn vendégek a vasárnapot pihenéssel töltötték, majd hazánk nevezetességeivel ismerkedtek. /mti/

--

bb 23. bébiétel zsiráfoknak

i mir/gk/ny hi

1973. november 11.

a napokban újabb lakókkal gyarapodott a budapesti állatkert. a német szövetségi köztársaságból egy fél éves örvös medvebocs érkezett. az állatkert másik új lakója egy 90 centiméter magas zeb-racsikó, amelyik nemrég itthon, budapesten látta meg a napvilágot. s mint elmondták, szépen fejlődik és már két méternél is magasabb az állatkert szeptember elején született kis zsiráfja. ezt az állatot itthon kikisérletezett speciális zsiráfbébi-eledellel táplálják, cumisüvegből. nem is akármilyennel: tejszinnel dúsított borjutápot adnak neki. a szakirodalom ugyanis nem ismeri a zsiráfbébi mesterséges táplálását. /mti/

16.40/ny

-11-

16-50

bb 24. rendőrségi hírek

gk/ny hi

1973. november 11.

a csákvár és vértessboglár közötti úton imrefi bála 21 éves kőműves kisiparos, csákvári lakos motorkerékpárjával egy útmenti fának ütközött és a helyszínen meghalt. a baleset oka: a motorkerékpáros ittas állapotban, nagy sebességgel - jogositvány nélkül - vezetett.

az enying és dég közötti úton szabó imre 47 éves kalauz, szegedi lakos személygépkocsijával egy útmenti fának ütközött. a balesetnél szabó imre és apja, szabó Antal 77 éves nyugdíjas, szegedi lakos a helyszínen meghalt. szabó Imréné 43 éves pénzügyi előadó súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett. a baleset oka: szabó imre vezetés közben elaludt.

Jászberény külterületén juhász László 23 éves asztalos, jászfényszaru lakos motorkerékpárjával nekiütközött a szentlőrinc-káta új élet tsz álló pótkocsijának. a balesetnél juhász László a helyszínen, utasa, juhász Sándor 26 éves segédmunkás, jászfényszaru lakos kórházba szállítás közben meghalt. a baleset oka: a motorkerékpáros figyelmetlenül vezetett, a pótkocsi pedig nem volt kivilágítva.

x x x

Tolna megyében, Madocsa községben Berecz Jánosné 52 éves té-
esz-tagra egy gazdasági épület bontása közben rádőlt a fal. az
asszony a helyszínen meghalt./mti/

.-

v

19.00/rj

-12-

:bb. 25. belpolitikai híreink jegyzéke november 11-én zárásig

rj/ hi

1973. november 11.

1. kalocsa paprika,
2. ózsuta selejtezés
3. elutazott v.a. kirillin
4. Losonczi Pál elutazott afrikai körútjára
5. ulánbátorban ülésezik a KGSZ élelmiszeripari áll. biz.
6. kiállítás az Orsz. Korányi Intézetben
7. időjárásjelentés
8. vízellátási gondok Miskolcon
9. Áron Nagy Lajos kiállítása Széchenyivároton
10. felsőokt. delegáció Latin-amerikába utazott
11. Münnich Ferencre emlékeztek
12. Varázshegedű - gyermekszínház Kecskeméten
13. vasárnap is dolgoztak Bács-Kiskun megyei traktorosok
14. Vén Emil festőművész kiállítása Makón
15. az őszi munkák befejezése Csongrádban
16. vasúti száll. rekord a Délalföldön
17. hazautazott a Tambovi delegáció
18. Bp. képzőművészek centenáriumi tárlata Szekszárdon
19. arany páva, 3. elődöntője
20. az utolsó betakarítási vasárnap a CPS földeken.
21. amatőr csillagvizsgáló avatás
22. Losonczi Pál fogadta a finn honvédelmi minisztert és kíséretét
23. bébiétel zsiráfoknak
24. rendőrségi hírek
25. híregyzék

/mti/

.-

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: Burján Sándor
szerkesztette: Halász István

.-

19/00

-13-